УСЛОВИЯ ПИТАНИЯ
В целях реализации основных направлений социальной политики в части охраны и укрепления здоровья детей и подростков, в  соответствии с   Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации в МАОУ «СОШ №1» созданы необходимые условия для организации горячего питания учащихся.
С 02.09.2020г. для учащихся 1-4 классов  организовано бесплатное горячее питание. В зависимости от смены школьник  получает либо горячий завтрак (если учится в первую смену), либо комплексный обед (если учится во вторую смену).
Одноразовое  льготное питание организовано для:
-  детей из многодетных малообеспеченных семей;
- подвозимых детей;
- детей, находящихся под опекой.
[bookmark: _GoBack]Двухразовое льготное питание организовано для детей с инвалидностью и детей с ОВЗ. 
Горячее питание учащихся организовано  в соответствии с примерными 20-ти дневными  меню. Своевременно утверждается ежедневное меню, которое вывешивается в обеденном зале.
 Обеспечивается сдача отчетов в централизованную бухгалтерию в соответствии с требованиями бухгалтерской отчетности в сроки до 1-го числа следующего месяца за отчетным.
Осуществляется полный контроль и общее руководство за организацией питания учащихся.
Активизирована работа с родителями (законными представителями) учащихся по предоставлению документов, подтверждающих льготную категорию. Организованы мероприятия с родителями (законными представителями) и учащихся, не относящимися к льготной категории путем организации питания детей  за средства родителей.

